YpOK MaTeMaTUKu
2 Knacc

PomawoBsa HuHa NaBnoBHa




YCTHBIMN cyYeT

o [lepBoe cnaraemoe 5, BTopoe cnaraemoe 9,
TpeTbe cnaraemoe 5.

Hangute cymmy.

. 9+5+5=15

e 3aMEHUTE YMHOXEHUEM.

. 9 X3=15




BO3bMeM 2 cnaraemMbix no 5
5+5=10

5x2=10
BO3bMeM 1 cnaraemoe 5
5




Psano umcen

e 55,50,45,40,35,30,25,20

o [lpogormknTe gaHHbLIM YNCNOBOW PSSO Ha TPU

YncCria.

e 55,50,45,40,35,30,25,20,

15

10

5




Hanaunte nuwiHee BbipaXeHue
B KaXXOOM CTOrIounkKe

12+12+12= 6+9+6=
1+1+1+1+1= 3+3+3+3+3=
13+13+31= 21+21+21=



Hanaute nuwiHee BbipaXXeHue
B KaXXOOM CTONnoOuke

12+12+12= 6+9+6=
1+1+1+1+1= 3+3+3+3+3=
13+13+31= 21+21+21=



Hanaute nuwiHee BbipaXXeHue
B KaXXOOM CTONnoOuke

12+12+12= 36 6+9+6= 21
1+1+1+1+1=5 = 3+3+3+3+3=
13+13+31= 57 21+21+21=
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Bbiuncnurte, 3ameHuB
YMHOXEeHMe CnoXXeHuem

5x2= 4x3= 1x14=
5x4= I1X /7= 12x2=
Ox9= OX3= Ox13=

NOYEMY HEKOTOPbIE BbIPAXKEHUSA NOOAYEPKHYTHI?




Tema ypokKa

o «[lpnembl yMHOXeHUS
eguHUUbI U HYNa»

o CXxema 1 pUCYHOK




LIEJ1b:

e HAYYUTbCHA YMHOXaTb €AUHULY N HYIb

Ha nodoe Yyncno.

)

OX




B.M. BacHeuoB - boratbipu. L




Kak pabotanu ycTHO

o | —ecnun akTnBHO paboTtanun ycTHo,
4yacTo nogHUMarsnu pykKy, oTBevanmu
npaBUIIbLHO,

o + CTApanucb paboTtaTb, HO HE BCE
nony4yanocs,

e - He paboTan Ha YyCTHOM CYETE.



PHUCYHOK

CXCMaA




